

بیمارستان ناتمام و فردیسی های خسته از وعده ها!

ادامه از صفحه ۱
در حالی که هیچ کدام از آنها درست نبوده و شاید برای همین است که برخی ها آن را به "کلمه شدنی" تکمیل این بیمارستان

تکمیل می کنند.
حال فرزند دوازده و هفتاد و یک ساله مکرر سویلوان قبایلی بعد از بازدید استعار جدید البرز از این بیمارستان بنده که او با تاکید بر اهمیت این پروژه به عنوان یک مسئله برحق مردمی قول داد که این بیمارستان را با جدیت و محنت به صورت جاهه تکمیل و بهره برداری می رسد و می گوید که برای تسریع در این روند جلسه خاصی هم در استعاره تشکیل شد. نادانانه با بزم ساختن آن متوقف شد پس بدینهم که خسته شدن و عدم اعتماد فردیسی ها چندان قابل اغماض نیست!

افکنی ابتدا به عنوان یک شهروند فردیسی و از طرفی به اقتضای حرفه ام به عنوان یک فعال اجتماعی رساله مایلیم قلمبندی این بین رویداد ساخت بیمارستان را با یکی از مطالبات و نیازهای ضروری و فوری مردم بیمارستان این شهر است. ما مجتمع تجاری اگوکل متعلق به بخش خصوصی فردیسی ایجاد نمود و تصور می کنم این قبایلی می تواند به هر جهت و روشی تر شدن این ماجرا در افکار عمومی کمک کند.

البته برای جلوگیری از هرگونه خطا و اشتباه ترجیح می دهم در مورد زیربنای این پروژه بزرگ عدد و آمار اولیه را ذکر کنم فقط روند ساخت ساختمان های آنها را قلمبندی کنم. ما این سال و مجموع و هر روزه ای که نگاه کنیم مجموعه تجاری اگوکل فردیسی طبق آنچه اعلام شده با ۱۰۰ هزار مترمربع برپا شده که به مراتب بزرگتر از بیمارستان است. یک سال طولی از موعد مقرر تکمیل و افتتاح شده اما ساختن بیمارستان حتی با گذشت بیش از یک دهه هنوز درگیر ۱۰ درصد باقی است.

در حال حاضر است. بیمارستان فردیسی نزدیک به ۷۰۰ هزار ۷۰۰ نفر جمعیت را در یک تخت بیمارستانی دولتی ندارد یعنی پروژه دولتی بیشتر از دارا یک مرکز تجاری رفاهی خصوصی و ورزشی و طبیعی و می توان به توضیح است که سرمایه گذاری بخش خصوصی جز سوداری هیچ هدف دیگری ندارد ولی وقایع آبی ما چون دولت و حاکمیت را با بخش خصوصی قلمبندی کرده ایم در مورد بیمارستانی که مردم فردیسی سالها چشم انتظار ساخت و بهره برداری از آن هستند!

واقعیت این است که مردم تعبیر فردیسی به هیچ وجه دلیل در مشکلات پیش آمده برای بیمارستان این شهر نیستند و نیتند فقط کلمه های بی فایده در ریشتم موجب نارضاحتی و ناراحتی آنها شده است. اما بپذیریم اما که این ضرورت است. بیمارستان را حتی به علت و درمان کشور هستند که باید یا یکسوی تکمیل بیمارستان فردیسی باشد.
بنابراین، بر اساس پیگیریهای انجام شده به عنوان یک وظیفه و مسئولیت کاری و حرفه ای تمامی این موضوع را توضیح می دهم و در مورد افکار عمومی در فردیسی بدمه آن چه است که مردم دو سه ماه اخیر موجب نارضاحتی و تاخیر در روند ساخت کمتر از ۱۰ درصد باقیمانده تکمیل ساختمان بیمارستان این شهر هستند. شدنی است! اختلافی که بین مدیر پروژه به عنوان پیمانکار و دانشکده علوم پزشکی استان البرز به عنوان کارفرما بر سر کرده است.

البته باید اینکه اطلاع بیشتری هم در اختیار است. اما از سوی بدیاریان به جز نیت آنها می توان فقط پیشگامی کلی و سرسخت به اطلاع می رسانم که این اختلاف بین کارفرما و پیمانکار تنها بیمارستان در مدت ساخت فردیسی در حدی بالا گرفته که گویا به هر طرح دعوی در محاکم قضایی و اداری منجر شده که باطلی این سالها و اختلاف به هیچ وجه شانه نمی خورند. نیستی چون بطور معمول در چنین شرایطی روند داری طولانی خواهد شد و به تدریج بود آن بزم به چشمش فردیسی نشین خواهد رفت.

به هر حال اکنون طبق آخرین خبرها، روال کار در این پروژه به جای رسیده که بلاکهای در مقابل بیمارستان با مضمون "مرامجه فریب دهنده" در تعبیر است "بمبده شدنی است" که استعار جدید البرز در مدت کوتاه مردم گرفتار کردن این سویلوان در صورت نیت (در این مدت حدود ۱۴۰۰) فردیسی سر کرده و در مورد فریبکاری و تکلیف بندی و جمله تنها بیمارستان دولتی این شهر است. اما بدست خود می تواند توجه توجه خود به فردیسی بزرگترین و بهترین بیمارستان فردیسی نشین باشد. یادمان هست که مدار اولین بازدید کرد عبدالله علی استعار البرز از بیمارستان فردیسی در دوازده اردیبه ۱۴۰۰ و تلاشهای او یا تکمیل کارها با حضور مسئولان دولتی از جمله مسریت دانشکده علوم پزشکی استان، پیمانکار بیمارستان فردیسی و چند نفر دیگر از مسئولان استان، شهرستان و تنظیم صورتحساب ای، تلاش کرده به نوعی تقسیم کار برای تسریع در تکمیل این بیمارستان ایجاد کند.

در این میان اما نباید آن مردم کرد فردیسی و استعاره در مجلس شورای اسلامی که در وقت حضور استعار در دیدار با رئیس جمهوری مشکلات مختلف و تعداد استان از جمله بیمارستان جهوری را مطرح و گویا قولی سیاسی هم در بیانات کرده اند. اما در واقع اینها به نفع بیمارستان نیستند. چون بیانات کرده اند: "بمبده شدنی است" که استعار جدید البرز در مدت کوتاه مردم گرفتار کردن این سویلوان در صورت نیت (در این مدت حدود ۱۴۰۰) فردیسی سر کرده و در مورد فریبکاری و تکلیف بندی و جمله تنها بیمارستان دولتی این شهر است. اما بدست خود می تواند توجه توجه خود به فردیسی بزرگترین و بهترین بیمارستان فردیسی نشین باشد. یادمان هست که مدار اولین بازدید کرد عبدالله علی استعار البرز از بیمارستان فردیسی در دوازده اردیبه ۱۴۰۰ و تلاشهای او یا تکمیل کارها با حضور مسئولان دولتی از جمله مسریت دانشکده علوم پزشکی استان، پیمانکار بیمارستان فردیسی و چند نفر دیگر از مسئولان استان، شهرستان و تنظیم صورتحساب ای، تلاش کرده به نوعی تقسیم کار برای تسریع در تکمیل این بیمارستان ایجاد کند.

مشاور محترم
Alborz.payam@gmail.com

شورای نگهبان در حال بررسی طرح رتبه بندی معلمان

طحن نظایف خبر داد:



سخنگوی شورای نگهبان از ارسال لایحه رتبه بندی معلمان به شورای خداد و گفتند سولات و ابهاماتی درباره این لایحه در حال بررسی این هستیم و روندی زودتر از دربار این اعلام می کنیم.

سر دار محمدیان خبر داد:

راه اندازی مرکز انتظامی در شهر جدید هشگرد

فرمانده انتظامی البرز با بیان اینکه یکی از اصلی ترین رسالت های هر نظام، برقراری امنیت است. گفت: مرکز انتظامی به منظور تقویت زیرساخت های امنیتی برای پاسخگویی به نیاز شهروندان در شهر جدید هشگرد راه اندازی می شود.

به گزارش پیام آشتنا:

سردار علی محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود. این مرکز با بهره گیری از تجهیزات و تجهیزات مدرن، در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

پیش بینی دمای منفی چهار درجه برای البرز

مدیرکل هواشناسی البرز گفت: طی سه روز آینده کاهش محسوس دما در اکثر مناطق استان شاهدیم. همچنین طوری که میگردان پیشینه دما به ۱۰ درجه پلاس منفی و کمینه نیز به چهار درجه زیر صفر می رسد. این مسئول تاکید کرد که با توجه به برودت هوا، یخبندان سنگناهی و عصر کاشی معابر دور

"سجاد خردی" سرپرست بخشداری آسارا شد

سرپرست جدید بخشداری آسارا طی مراسم با حضور مسئولان استان البرز معارفه شد.

وزارت امور خارجه:

۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی از سوی ایران تحریم شدند

وزارت امور خارجه در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

به گزارش پیام آشتنا، وزیر امور خارجه کشورمان در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

به گزارش پیام آشتنا، هادی طحان نظیف در نشست خبری خود در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا قانون برای اعلام موارد رد صلاحیت نفرمادی انتخاباتی شفاف است، گفت: ما همیشه از اصلاح قانون انتخابات استقبال کردیم، هر یک ماه گذشته سه یا چهار نفر از اعضاء بر این نکته اذعان داشتند. اگر قانون اعلام برادامه دلایل رد صلاحیت نفرمادی انتخابات تغییر کند ما نیز مطیع قانون خواهیم بود. معتقدیم که قوانین انتخاباتی باید اصلاح شود.

به گزارش پیام آشتنا:

سردار محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

فرمانده انتظامی البرز با بیان اینکه یکی از اصلی ترین رسالت های هر نظام، برقراری امنیت است. گفت: مرکز انتظامی به منظور تقویت زیرساخت های امنیتی برای پاسخگویی به نیاز شهروندان در شهر جدید هشگرد راه اندازی می شود.

به گزارش پیام آشتنا:

سردار علی محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

پیش بینی دمای منفی چهار درجه برای البرز

مدیرکل هواشناسی البرز گفت: طی سه روز آینده کاهش محسوس دما در اکثر مناطق استان شاهدیم. همچنین طوری که میگردان پیشینه دما به ۱۰ درجه پلاس منفی و کمینه نیز به چهار درجه زیر صفر می رسد. این مسئول تاکید کرد که با توجه به برودت هوا، یخبندان سنگناهی و عصر کاشی معابر دور

"سجاد خردی" سرپرست بخشداری آسارا شد

سرپرست جدید بخشداری آسارا طی مراسم با حضور مسئولان استان البرز معارفه شد.

وزارت امور خارجه:

۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی از سوی ایران تحریم شدند

وزارت امور خارجه در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

به گزارش پیام آشتنا، وزیر امور خارجه کشورمان در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

بمبارستان ناتمام و فردیسی های خسته از وعده ها!

ادامه از صفحه ۱
در حالی که هیچ کدام از آنها درست نبوده و شاید برای همین است که برخی ها آن را به "کلمه شدنی" تکمیل این بیمارستان

تکمیل می کنند.
حال فرزند دوازده و هفتاد و یک ساله مکرر سویلوان قبایلی بعد از بازدید استعار جدید البرز از این بیمارستان بنده که او با تاکید بر اهمیت این پروژه به عنوان یک مسئله برحق مردمی قول داد که این بیمارستان را با جدیت و محنت به صورت جاهه تکمیل و بهره برداری می رسد و می گوید که برای تسریع در این روند جلسه خاصی هم در استعاره تشکیل شد. نادانانه با بزم ساختن آن متوقف شد پس بدینهم که خسته شدن و عدم اعتماد فردیسی ها چندان قابل اغماض نیست!

افکنی ابتدا به عنوان یک شهروند فردیسی و از طرفی به اقتضای حرفه ام به عنوان یک فعال اجتماعی رساله مایلیم قلمبندی این بین رویداد ساخت بیمارستان را با یکی از مطالبات و نیازهای ضروری و فوری مردم بیمارستان این شهر است. ما مجتمع تجاری اگوکل متعلق به بخش خصوصی فردیسی ایجاد نمود و تصور می کنم این قبایلی می تواند به هر جهت و روشی تر شدن این ماجرا در افکار عمومی کمک کند.

به گزارش پیام آشتنا:

سردار محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

فرمانده انتظامی البرز با بیان اینکه یکی از اصلی ترین رسالت های هر نظام، برقراری امنیت است. گفت: مرکز انتظامی به منظور تقویت زیرساخت های امنیتی برای پاسخگویی به نیاز شهروندان در شهر جدید هشگرد راه اندازی می شود.

به گزارش پیام آشتنا:

سردار علی محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

پیش بینی دمای منفی چهار درجه برای البرز

مدیرکل هواشناسی البرز گفت: طی سه روز آینده کاهش محسوس دما در اکثر مناطق استان شاهدیم. همچنین طوری که میگردان پیشینه دما به ۱۰ درجه پلاس منفی و کمینه نیز به چهار درجه زیر صفر می رسد. این مسئول تاکید کرد که با توجه به برودت هوا، یخبندان سنگناهی و عصر کاشی معابر دور

"سجاد خردی" سرپرست بخشداری آسارا شد

سرپرست جدید بخشداری آسارا طی مراسم با حضور مسئولان استان البرز معارفه شد.

وزارت امور خارجه:

۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی از سوی ایران تحریم شدند

وزارت امور خارجه در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

به گزارش پیام آشتنا، وزیر امور خارجه کشورمان در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

مشاور محترم
Alborz.payam@gmail.com

سردار محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

شده و ایشان موضوع را به مجمع تفویض کردند البته مقررات نظارت در حال اصلاح است و اگر این اصلاح صورت بگیرد، شاید باید بخش قبلی توجیه از اختلافات مرتفع شود.
طحان نظیف با یادداشت: اعضای هیات عالی نظارت می توانند کمیسیون های مجلس حضور پیدا کنند و نظارتشان را مطرح کنند. حالا ما نمی دانیم این دعوت صورت می گیرد یا انصاف حاضر نمی شوند.
وی خاطرنشان کرد: ما هر آنچه را در اختیار داریم، موظف به اعلام مغایرت با عدم مغایرت هستیم و مایلیم به این موضوع ورودی داشته باشد.
سخنگوی شورای نگهبان بیان کرد: مورد بعدی نیز طرح تسهیل صلوات محترم علیه کسب و کار بود که این لایحه با اشکالات و ابهاماتی در شورای نگهبان مواجه بود. اکثر اشکالات مرتفع شده بود و البته چون توجه همچنان باقی ماند و به ایراد در آن وجود دارد، ایرادات این مصوبه هنوز باقی مانده و مصوبه به مجلس شورای اسلامی می رود تا اقدامات فوری شود و مجدداً به شورای نگهبان بازگردد.

سردار محمدیان خبر داد:

راه اندازی مرکز انتظامی در شهر جدید هشگرد

فرمانده انتظامی البرز با بیان اینکه یکی از اصلی ترین رسالت های هر نظام، برقراری امنیت است. گفت: مرکز انتظامی به منظور تقویت زیرساخت های امنیتی برای پاسخگویی به نیاز شهروندان در شهر جدید هشگرد راه اندازی می شود.

به گزارش پیام آشتنا:

سردار علی محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

پیش بینی دمای منفی چهار درجه برای البرز

مدیرکل هواشناسی البرز گفت: طی سه روز آینده کاهش محسوس دما در اکثر مناطق استان شاهدیم. همچنین طوری که میگردان پیشینه دما به ۱۰ درجه پلاس منفی و کمینه نیز به چهار درجه زیر صفر می رسد. این مسئول تاکید کرد که با توجه به برودت هوا، یخبندان سنگناهی و عصر کاشی معابر دور

"سجاد خردی" سرپرست بخشداری آسارا شد

سرپرست جدید بخشداری آسارا طی مراسم با حضور مسئولان استان البرز معارفه شد.

وزارت امور خارجه:

۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی از سوی ایران تحریم شدند

وزارت امور خارجه در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

به گزارش پیام آشتنا، وزیر امور خارجه کشورمان در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

مشاور محترم
Alborz.payam@gmail.com

سردار محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

سردار محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.

به گزارش پیام آشتنا، وزیر امور خارجه کشورمان در اجرائی قانون عقابله با نقض حقوق بشر و اقدامات مصادفانه و تروریستی آمریکا در منطقه ۵ نفر از عوامل شهادت سردار سلیمانی را در فهرست تحریمیهای ایران قرار داد.

مشاور محترم
Alborz.payam@gmail.com

سردار محمدیان فرمانده انتظامی استان البرز در دیدار با خبرنگاران اظهار داشت: مرکز انتظامی شهر جدید هشگرد در راستای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان راه اندازی می شود.